Exercice 1
Dans chacun des cas suivants, déterminer lesage|s tels que
1. Pour tout X R, a(x — 1)(x — 2) + bx(x — 2) + cx(x — 1) = (¥

a, b c 1
2. Pour tout X R\{-2 ;-1 50}, - + -5+ 5= X(X +1)(x +2)

Exercice 2
Montrer que le polyndme P(x) £ x 45 + 12 + 16x + 16 est le carré d'un polyndme Q(x)
gue I'on déterminera.

Exercice 3Soit P(x) = X + 3 — 13x — 15.
1) Déterminer une racine évidente de P.
2) En déduire une factorisation de P en un pratipolynédmes de degré 1.

Exercice 4Soit P(x) = X — 5¢ + 16
1) Calculer P(4).
2) En déduire une factorisation de P.

Exercice 5
Factoriser rapidement et sans utiliser de discamiittes polynémes :
a) X +4x + 3 b) %%—3x—2 c¢)4%—3x d)-3%X+5x—2

Exercice 6
Factoriser le plus possible dans R[X], le polyndsnevant : X — 9% + 4x + 12

Exercice 7
Résoudre dans R l'inéquation suivantd +38x + 5x + 3> 0
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